

2020 年交通工程系年鉴

目 录

【开展网上教学】	1
【春季招生】	1
【春学期开学】	1
【1823/1825 赴企业实习】	2
【二级机构轮岗郑齐鹏同志主持系全面工作】	2
【参加暑期教职工全员培训活动】	2
【秋学期开学】	2
【秋季招生】	2
【参加安徽省职业职业院校技能大赛（中职组）活动】	2
【汽车维修工资格等级技能鉴定活动】	3
【天津职业技术师范大学党委书记张金刚同志视察交通工程系】	3
【谢广祥同志视察交通工程系】	3
【汽车维修工资格等级技能鉴定活动】	4
【承办 2020 年六安市中职院校技能大赛】	4
【新能源汽车技能实训基地揭牌仪式】	4
【系团总支获表彰】	5
【期末总结】	5
【看望实习学生】	5
【慰问贫困学生】	5

2020 年交通工程系年鉴

交通工程系现有汽车维修、汽车新能源、汽车营销、汽车钣金喷涂四个专业。教职工 31 名，其中在编 24 人，外聘 7 人，高级技师 3 人，技师 13 人，双师型教师 15 人；在校生有 23 个班级共 904 人。共 18 个实训室（区），占地面积 12000 平方米左右，实训设备总投资 1300 万左右，其中新建汽车新能源实训室占地近 350 平方米，设备投资 180 万元。有省级名师工作坊 1 个，市级名师（大师）工作室 3 个。系党支部下辖两个党小组共 7 名党员。

【开展网上教学】

2 月 3 日，根据教育部及安徽省教育厅相关文件要求，为保障因疫情学生“停课”而“不停学”，交通工程系结合实际认真组织开展网上教学，调整原有教学计划，以网络为载体，以班级群为师生互动交流平台，对所有学生实现网上教学，将教室搬上了网络，一位教师在家教，众多学生在家学。保障本学期教学任务顺利完成。

【春季招生】

2 月 29 日截止春季招生工作，我系共招生 191 人，开设四个班级 2025 汽修班级（石元基）、2025 新能源班级（陈家松）、2025 钣金喷漆班（叶晓菲）、2025 汽车营销班（张维维）、2095 汽修班（张胜男）。

【春学期开学】

因新冠疫情影响，春学期开学延迟。随着疫情的全面控制，根

据上级要求，4月24日交通工程系学生开学返校，开学工作平稳有序。

【1823/1825 赴企业实习】

6月20日，1823汽修/1825汽修共133人赴奇瑞汽车股份有限公司、捷豹路虎、安徽雅迪三家公司跟岗实习。

【二级机构轮岗郑齐鹏同志主持系全面工作】

根据学校党委研究决定，郑齐鹏同志全面主持交通工程系工作。8月9日下午校党委委员、副院长张达在系部会议室主持系部负责人工作交接会议，郑齐鹏、江传林、王建军、江乐、李志等同志参加会议。

【参加暑期教职工全员培训活动】

8月16日-17日，我系全体教师参加县教育局组织的教师暑期全员培训，分会场设在系会议室。三天培训系教职工学习热情高涨，精神饱满。在教育教学方面加油充电，为新学期开学做充分准备。

【秋学期开学】

9月1日交通工程系学生开学返校，开学工作平稳有序。

【秋季招生】

9月15日截止秋季招生工作，我系共招生149人，开设三个班级2095新能源班（贡宏）、2095钣金喷漆班（朱雷雨）、2097汽修班（李志）。

【参加安徽省职业院校技能大赛（中职组）活动】

10月9日-12日，我系7组选手赴安徽铜陵职教中心分别参加

汽车机电维修、汽车车身修复、汽车车身涂装、汽车营销四个赛项比赛，汽车机电维修三位选手参赛，其中王鹏（指导教师王建军）获二等奖，汽车营销一组选手参赛，程翔宇、周俊宇（指导教师张胜男、陈存雨）获二等奖，汽车车身涂装一位选手参赛，袁自焱（指导教师朱雷雨）获二等奖，汽车车身修复两位选手参赛，黄明祥（指导教师陈建东）、桂良缘（指导教师徐智柱）分别获三等奖。10月16日-17日我系一组选手赴皖江职业教育中心学校参加新能源汽车检测与维修赛项比赛。

【汽车维修工资格等级技能鉴定活动】

10月17日，我系开展秋学期汽车维修工（中级）技能鉴定工作。本次考试分为理论考试和实操考试，共有79名师生参加了鉴定考试，通过率75%。六安市人社局对考场进行了巡视、督查，对我系的鉴定组织工作给予了充分肯定和高度赞扬。

【天津职业技术师范大学党委书记张金刚同志视察交通工程系】

11月12日上午，天津职业技术师范大学党委书记张金刚一行在院领导陪同下视察交通工程系，对做好帮扶工作提出要求，并表示将发挥资源优势 and 学科优势，为我系发展提供帮助。

【谢广祥同志视察交通工程系】

11月20日，十三届全国人大常委会委员、省人大常委会副主任、致公党省委会主委谢广祥一行深入我校开展职业教育专题调研，视察交通工程系。致公党省委会专职副主委、省政协副秘书长武琼宇，致公党省委会副主委、省卫生健康委员会主任、省政协常委陶仪声，

致公党省委会副主委、省政府参事室副主任、省政协常委朱新中等参加调研。省教育厅副厅长解平及职成处二级调研员王淑芳，金寨县委副书记、副县长闫福震，县政府副县长郑国珍等陪同调研。

【汽车维修工资格等级技能鉴定活动】

11月20日-21日，我系开展秋学期汽车维修工（中级、高级）技能鉴定工作。是我系第一次组织汽车维修高级工技能鉴定，本次考试分为理论考试和实操考试。

【承办 2020 年六安市中职院校技能大赛】

11月23日-24日，2020年六安市中等职业院校交通运输类大赛在交通工程系成功举办。交通运输类赛项共有汽车机电维修、汽车车身修复、汽车营销、汽车车身涂装等4个赛项，来自全市7所中职院校的34名选手参加了比赛。

【新能源汽车技能实训基地揭牌仪式】

11月28日，安徽金寨技师学院（安徽金寨职业学校）与奇瑞汽车股份有限公司共建的校企合作项目新能源汽车技能实训基地正式揭牌。在芜湖市人大常委会副主任丁祖荣等领导的见证下，奇瑞汽车股份有限公司董事长尹同跃、市委副书记、县委书记潘东旭为基地揭牌。

县委副书记、副县长闫福震，县委常委、县委办主任汪承平等领导出席仪式。

【系团总支获表彰】

12月30日，青团金寨县委下发的金青〔2020〕53号和金青〔2020〕54号表彰文件，我系团委获得两项表彰，被评为“五四红旗团组织”，系团总支书记李志评为优秀团总支书记。

【2020-2021学年度第一学期期末考试】

2021年1月14日下午-1月15日上午，我系组织全系学生本学期期末考试。

【期末总结】

2021年1月19日，我系召开2020-2021学年度第一学期期末总结会议，会议由郑齐鹏主任主持，张海滨副院长出席会议并做强调讲话。

【看望实习学生】

2021年1月19日，王建军、江乐和陈存雨前往县内易新汽车、亿晶玻璃、粤海磁业、新联合众等企业看望1893汽修班实习学生，了解实习学生的工作、生活状况，强调疫情防控的相关要求，叮嘱学生在实践中磨炼技能。

【慰问贫困学生】

2021年1月21日，王建军、江乐、丁振文前往古碑镇、花石乡慰问家庭困难学生，为他们送去了冬日的温暖和学校的关怀。